

和谐小区,传递着暖暖的善意

阅读提示

一个有爱心的小区,一人有病,大家送暖;一个和谐的小区,大家用善意温暖彼此的心。

近日,市区万松小区业主朋友圈中出现了一条救助信息——万松梅松花苑的业主们:我们小区的姚女士身患重病,已经接受了8次化疗,疲惫憔悴。姚桂芬早年丧夫,儿子又出车祸,媳妇带着二个年幼的孩子,家庭处于困难之中。因此恳请小区各方人士,左邻右舍伸出援助之手,力所能及帮帮她,哪怕一声问候也能使人暖心。在此谢谢大家。

令人欣喜的是,小区业主收到救助信息后,纷纷伸出援助之手,红包像雨点般地飞向姚女士。可是,善良坚强的姚女士却说:我有退休工资,大家赚钱都不容易,我不能接受救助,各位业主的心意领了,红包退回。

一时间,大家纷纷送羊肉汤,送小米粥,送饼,送鸽子汤……关心的问候像雪片一般飞到姚女士的身边,融融的暖意包围着姚女

士。姚女士确实被感动了,她无限感慨:“生病是我的不幸,但我有这么多的好邻居,我生活在这么温馨的小区里,是我的幸运,我要坚强地活下去。”

这是一个有爱心的小区,一人有病,大家送暖;这是一个和谐的小区,大家用善意温暖彼此的心。这是丽水文明城市一个建设和谐社会的小插曲。为天寒地冻的冬月传递着暖暖的春意和爱心的业主们点赞,为这个和谐文明的大家庭点赞。为姚女士坚强、自重,不屈服命运,与病魔斗争的勇气点赞!

阳光拥抱着我们,祥云缭绕在我们的头顶!

祝愿姚女士早日康复,各位业主安康幸福!

(市区 梅花园 69岁)

没那么多十全十美

我所在的干休所,最近面向所里的老同志组织了一次“迎新年扑克双升”比赛。按照比赛规则,参赛者可自由组队。平日里打“双升”的“常胜将军”老刘,邀请了另一位水平也很高的老同志做搭档。凭他们两个人的经验和默契,大家都说他俩在这次比赛中夺冠是板上钉钉的事。

比赛采取循环赛制进行,正好每组要参赛10场。不出所有人意料,老刘和搭档在前9场比赛中无一失手,全部获胜,夺冠是没什么悬念了。要说有什么遗憾,那就是在最后一场比赛中,老刘和搭档意外地输给了平时实力明显不及他俩的一对组合。毫不影响总成绩排名的一场比赛,却让老刘接连几天心里都不是滋味。每每有人提及,他就总念叨:胜了最后一场就十全十美了!

当老刘和我说起这事,我告诉他的是,我在这次比赛中输了8局,但我收获的是友谊和快乐,这就足够了。世界上没有那么多十全十美的事,更没有十全十美的人,有时候我们要用正确的方式接受这种缺陷,缺陷也可以成为一种美。

(李朝云 56岁)



青田 金茂青 90岁



老年文苑

白岩村

小村坐落瓯江畔,
山寺默听流水潺。
百顷田丰仓廩实,
千年树荫子孙贤。
宽平公路城乡接,
富裕村庄声誉传。
世代勤劳风气正,
凝心聚力谱新篇。

(市区 唐丽丽 69岁)



老!老!老爷爷!

近来一到礼拜天,小曾孙淘宝儿进门就大声喊:“老爷爷!老奶奶!淘宝儿回来了!”随即他又爬上椅子指着墙上的老照片依次叫道:“老!老!老爷爷!老!老!老奶奶!……”一个不漏地把祖辈几代人叫个遍。

每逢此刻,在场的所有人都会被逗得哈哈大笑。淘宝儿被笑得有点难为情了,他懵懂地问:“爷爷!爷爷!我叫错了吗?”

他爷爷高兴地说:“没有错,淘宝儿的记性真好,大家是在鼓励你呢!”孩子的脸上又露出了得意的笑容。

(江雨林 80岁)

“讲文明 树新风”公益广告

重信守诺

用于担当 主动作为

【共建和谐丽水 共享幸福生活】

